



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8538

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 28 aprilie 1977

Intr-un important meci de pregătire pentru jocul de la Zagreb

## ROMÂNIA - R. D. GERMANĂ 1-1

● Echipa noastră continuă să manifeste combativitate și potențial de joc în creștere ● Erorile tehnice în fazele de finalizare i-au privat ieri pe „tricolorii” de o victorie pe care o meritau

Deși de această dată nu au învins, fotbalistii români au făcut ieri un joc mai bun decât împotriva Spaniei și ar fi meritat victoria — o victorie așteptată, mai ales după acel ultim 0-2 din palmares, de la Leipzig. „Tricolorii”, în progres vizibil față de jocul de la 16 aprilie, au ratat această victorie, ca urmare a unor erori tehnice în fazele de finalizare.

Așa s-a întâmplat în min. 34 (luft al lui Dudu Georgescu în situație excelentă), după ce, în min. 19, Dumitru, frumos an-gajat de Balaci, a ratat un gol mare, accidentându-se. După

care au reușit să disloce chiar și o defensivă atât de bine organizată cum a fost aceea a echipei lui Buschner. Dacă adăugăm la aceste două elemente o anumită ameliorare a preciziei paselor, în mișcare, prin execuții mai puțin stereotipe decât în meciul cu Spania, ne putem explica superioritatea tehnică pe care „tricolorii” au avut-o o bună parte din timp.

Cum se explică, în acest caz, ratarea unei victorii pe care jocul de ansamblu ar fi îndreptățit-o?

Echipa noastră a avut numeroase mingi de atac. Ea a ma-

părăsi, după pauză, arena, fapt care a influențat, într-un anumit sens jocul, Romilă neputînd să-și asume rolul de dirijor.

După acest 1-1 cu R.D. Germană, la capătul unui joc în care echipa noastră a făcut un pas vizibil spre forma necesară la Zagreb — meciul cu echipa R.D.G. situându-se prin aderență la spiritul jocului colectiv, în vecinătatea celui 2-3 de la Praga, din octombrie trecut, se

Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)



Este minutul 19 al partidei și din această acțiune, în care s-a aflat la un pas de deschiderea scorului, Dumitru se va accidenta.  
Foto: D. NEAGU

pauză, Boloni a pierdut un nou gol, pe o subtilă angajare (Dudu Georgescu). După alte ocazii bune (D. Georgescu min. 55, șut puternic, respins de Croy și Balaci dribling prelungit), s-a produs faza cea mai regretată a jocului, încheiată cu bara aceluiași Dudu Georgescu. Un 2-1 ar fi reflectat mai bine raportul de forțe din teren, în compania unei echipe căreia, între anii 1967 și 1973, fotbalistii noștri i-au înscris un singur gol (Dumitrache, în poarta lui Blochwitz, unica victorie din această perioadă).

În ce a constatat plusul de valoare marcat față de meciul cu Spania? Echipa noastră s-a demarcat mult mai bine, în fața unui adversar care practică un marcaj de o severitate extremă. Ca urmare a acestor demarcări, „tricolorii” au reușit să se desprindă deseori, controlînd jocul în cel puțin 60 de minute, pînă în apropierea suprafeței de pedeapsă. Perseverența remarcabilă în direcția acestor desprinderi de adversar — lucru oarecum nou în jocul actual al echipei — a fost bine condusă de Dumitru, care a făcut câteva lansări de efect,

nifestat, de asemenea, suficiente resurse fizice, finalurile de repriză confirmînd această constatare. Partea negativă în conducerea acțiunilor ofensive a apărut, însă, la angajarea paselor decisive. În acest moment al jocului, înaintașii noștri (și cînd spunem înaintași ne gîndim la aproape toți cei șase componenți ai liniilor de atac) au fost dominați de apărătorii adversi. Dudu Georgescu, nevoit să se replieze mereu, pentru a scăpa de marcajul necruțător al lui Weise, a deschis acolade prea largi, ușor interceptate. Balaci a acuzat minusul său de forță în contactul direct cu adversarii masivi, iar Boloni, deși foarte insistenț, ca de obicei, n-a reușit să găsească un culoar de șut și, cînd l-a găsit, mingea a zburat mult deasupra porții. Dacă mai adăugăm numeroasele mingi irosite de Troi (compensate, în două-trei situații, de ritmul mai variat al lui Crișan), ajungem la explicația pierderii unor situații favorabile. Și asta, în ciuda travaliului remarcabil al lui Lucescu, autor inspirat al pasei din care Dumitru a marcat golul său spectaculos, pentru a

## 5 NOI TITLURI BALCANICE PENTRU TRĂGĂTORII ROMÂNII!

- Cel mai valoros rezultat: L. Stan, 565 p. la pistol precizie
- Țintașii noștri au dominat categoric proba de pușcă, 10 metri

ATENA, 27 (prin telefon). Ziua a doua a Balcaniadei de tir s-a desfășurat sub auspicii mult mai favorabile decît cea precedentă, pentru trăgătorii români. Nu numai pentru faptul că ei au reușit să urce de 5 ori pe cea mai înaltă treaptă a podiumului, cîștigînd trei titluri balcanice în probele individuale, prin L. Stan, L. Codreanu și Mariana Feodot, și alte două, în cele pe echipe. La pușcă 10 metri seniori și seniore, ci și pentru că unele dintre cifrele realizate sînt foarte valoroase.

Primele aprecieri trebuie acordate pistolarului Liviu Stan. Acesta a avut o evoluție excelentă în proba de pistol liber,

învîngînd pe principalii favoriți, țintașii bulgari, și egalînd, cu 565 p. atît recordul național român (Iuga, 1976, Belgrad), cît și cel balcanic. Cej prezenți pe poligonul Panathinaikos sînt unanim de acord că această performanță este, pînă în momentul de față, cea mai bună din actuala ediție a Balcaniadei.

Ilie Codreanu, vicecampion european al probei la ediția din Andorra, și-a confirmat valoarea la pușcă cu aer comprimat, devenind campion balcanic într-o manieră categorică, la 3 puncte diferență de următorul clasat, grecul Papahristos. Tot în proba de pușcă 10 metri, un rezultat bun — mai bun decît în proba rezervată seniorilor! — a reușit Mariana Feodot. Sportiva noastră continuă seria bunelor comportări; avute în această primăvară.

Pentru a completa șirul reușitelor din capitala Greciei, trebuie să mai amintim clasarea

pe locul secund, în proba de pușcă 10 metri a juniorului M. Dumitrescu, care se afirmă ca un real talent precum și cele 549 de puncte ale lui L. Pop, cu care s-a clasat pe locul 5 în întrecerea de pistol precizie, a seniorilor.

REZULTATE TEHNICE: pistol liber, seniori: 1. L. Stan 565 p. (record național și balcanic egalat), 2. Knezevici (Iugoslavia) 558 p., 3. Denev (Bulgaria) 555 p... 5. Pop 549 p... 12. Giușcă 539 p... 19. Iuga 520 p.; echipe: 1. Iugoslavia 2196 p., 2. Bulgaria 2188 p., 3. România 2173 p.; juniori: 1. Pecatnik (Iugoslavia) 362 p. (nou record balcanic); pușcă 10 m, seniori: 1. I. Codreanu 378 p., 2. Papahristos (Grecia) 375 p., 3. Iuhasz (Iugoslavia) 375 p., 4. Satală 374 p... 6. Trăscăveanu 371 p... 8. Onică 371 p... 10. Marin 370 p.; echipe: 1. România 1493 p., 2. Iugoslavia 1480 p., 3. Grecia 1463 p.; seniore: 1. Mariana Feodot 379 p., 2. Zoi (Grecia) 374 p., 3. Pelova (Bulgaria) 373 p... 5. Matel 371 p... 9. Tripsă 369 p.; echipe: 1. România 1117, 2. Iugoslavia 1108 p., 3. Bulgaria 1101 p.; juniori: 1. Vasileva (Bulgaria) 376 p., 2. M. Dumitrescu 373 p... 7. Minișan 369 p... 9. Calalb 366 p.; echipe: 1. Bulgaria 1111 p., 2. Iugoslavia 1111 p., 3. România 1108 p.

Începînd de miine, la Timișoara

### FINALELE CAMPIONATELOR DE LUPTĂ LIBERE

Vineri, sîmbătă și duminică, sala Olimpia din Timișoara găzduiește întrecerile turneului final al campionatelor individuale de luptă libere ale seniorilor. La finala competiției participă luptătorii calificați de la „zone”, sportivii cu categoria I de clasificare, maeștri și maeștri emerțiți al sportului — componenți ai lotului național. Acest concurs constituie un

criteriu de selecție în vederea participării la campionatele europene (26-31 mai), de aceea este de așteptat ca sportivii ca L. Simon, Șt. Morcov, M. Pircălabu, T. Seregely, V. Pușcașu, E. Cristian, P. Brîndușan, O. Feher etc. să facă totul pentru o comportare cit mai bună, care să le asigure selecția în echipa națională.

Înainte meciului de rugby România - Italia din C.E.

## „TRICOLORII” DECIȘI SĂ RĂMÎNĂ NEÎNVIȘI

Ediția 1976/1977 a Campionatului european F.I.R.A. se va încheia duminică odată cu meciurile de rugby România - Italia, programat în Capitală, și Franța - Polonia, care va avea loc în orașul Albi.

În această ediție a competiției rugbystii noștri au reușit o performanță remarcabilă: ei n-au cunoscut înfrîngerea în cele patru meciuri susținute și acum, toți așteaptă cu legitimitate nerăbdare și acest ultim examen sportiv, cu ambiția de a adăuga o nouă victorie în palmaresul echipei României.

„Va fi realmente un meci al ambiției, al dorinței băieților

noștri de a infirma egalul pe care „squadra azzurra” l-a realizat în 1975 la București, 3-3, și mai ales succesul italian din 1976, obținut la Parma, cu 13-12...”

Reflecția aparține antrenorului federal, prof. Valeriu Irimescu, care este convins că „tricolorii” vor aborda partida de duminică cu toată atenția, cu maximum de responsabilitate. „Fiindcă, a ținut să adauge prof. Irimescu, vrem să încheiem fără nici o înfrîngere această disputată competiție continentală, să realizăm „marele slem” în Campionatul european F.I.R.A. așa cum și francezii au avut un moment

sportiv similar de apogeu, în Turneul celor 5 națiuni”.

Apreciatul nostru tehnician își fundamentează optimismul pe omogenitatea fizică și mai ales cea psihică a lotului. Se preconizează utilizarea aceluiași XV care în toamnă a întrecut reprezentativa Franței, evident dacă toți titularii de atunci vor fi disponibili (cum se speră), la ora meciului cu Italia. De asemenea, s-a hotărît ca întîlnirea să aibă loc pe stadionul Giulești, acolo unde, cum se știe, s-a și decis „soarta” actualii ediții a campionatului european, victoria noastră în fața reprezentanților „cocoșului galic”. (t. st.)



Ieri, Ion Țiriac, antrenîndu-se pentru noua ediție a „Cupei Davis”

## TENISMANII ROMÂNII ȘI BELGIENII ÎȘI DEFINITIVEAZĂ PREGĂTIRILE

- Ilie Năstase a sosit aseară în Capitală ● Ultimele antrenamente ale celor două echipe ● Mîine, de la ora 14, primele partide de simplu în întîlnirea România - Belgia

Arena Progresul, ieri, în orele amiezii... Sub razele unui soare primăvărat, tenismanii reprezentativilor României și Belgiei își desăvîrșesc pregătirea înaintea startului oficial. Pentru jucătorii noștri, a 66-a ediție a „Cupei Davis” începe aci, în decurul familiar al terenurilor care găzduiesc totdeauna marile întreceri ale tenisului. Pentru oaspeții, este a doua apariție în întrecere, după ce în toamnă obțineau calificarea în fața echipei Bulgariei, învînsă cu 3-2 la Bruxelles.

I-am văzut la lucru pe tenismanii belgieni, conduși de căpitanul ne jucător al echipei, Jean Descamps. Sînt toți tineri, dar bine făcuți și dezinvolți, lovesc mingea foarte „curat”. Cel mai mult impresionează Thierry Stevusz, ca și mezinul echipei, Bernard Boileau, care — la numai 18 ani — poate fi considerat una dintre marile speranțe ale tenisului european. Este foarte probabil ca aceștia doi să figureze în partidele de simplu ale meciului, pentru dublu candidînd și ceilalți doi echipieri. Jean-Pierre Richer și Johan De Muynck. Toți posedă, de pe acum, un bogat stagi de turnee pe continent, ca și în afara lui, numărîndu-se printre participanții la circuitul austra-

lian din această iarnă. Echipa Belgiei, în actuala sa componență, are la activ rezultate bune la ultima ediție a campionatului european „indoor”, cîștigînd una din grupele secundare ale competiției, după victoria la Italia, Monaco, Portugalia, Austria și cu o singură înfrîngere, în fața Danemarcei.

Stăm de vorbă cu Roger Tourlamain, vicepreședintele federației belgiene, care conduce delegația oaspete. „Aveți o arenă de tenis de toată frumusețea — spune oaspetele nostru. Și este o reală satisfacție pentru orice sportiv să evolueze în asemenea condiții. Cunoșc bine tenisul românesc, am participat împreună cu echipe belgiene de club la întîlniri amicale în țara dv. Apreciez valoarea jucătorilor români și știu că ne vor fi adversari redutabili. Sper, totuși, ca replica echipei noastre să fie apreciată”.

Între timp, echipa română și-a întregit rîndurile cu primele sale două rachete, Ion Țiriac și Ilie Năstase. Ultimul a sosit aseară și se anunță apt de joc, cu tot accidentalul suferit de

Radu VOIA

(Continuare în pag. 4 a-1)





